



В Майкопе сотрудники регионального управления СК поздравили ветерана Великой Отечественной войны с наступающим Днем Победы



В Майкопе сотрудники следственного управления СК России по Республике Адыгея поздравили ветерана Великой Отечественной войны Пономарева Александра Васильевича с наступающим Днем Победы.

Пономарев Александр Васильевич родился 17 сентября 1921 года в г. Петропавловске Казахской ССР. Война застала ветерана, когда он проходил срочную службу в береговой обороне Черноморского флота Одесского военного округа. В годы Великой Отечественной войны он служил бойцом партизанского отряда 25 бригады морской пехоты Черноморского флота, сражался в Белоруссии и Одессе. В октябре 1943 года был тяжело ранен. За проявленные мужество и отвагу награжден медалью «За победу над Германией». После войны



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

Александр Васильевич окончил Курганинский педагогический институт, преподавал историю и обществознание.

В ходе встречи ветеран поделился воспоминаниями о фронтовом пути, а офицеры следственного управления поблагодарили Александра Васильевича за мирное небо над головой, за мужество и героизм, проявленные в годы войны, и пожелали долгих лет жизни и крепкого здоровья.

06 Мая 2023

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1790150>